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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Valóban igaz az, hogy 2500-3000 védőnői 
feladatellátási helyen nem jut a gondozottakra megfelelő mennyiségű idő és figyelem?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A nepszava.hu portálon megjelent „Folytatódik a védőnői szolgálat leépülése, egyre több lesz az
ellátatlan körzet„ című cikk szerint „a csaknem ötezer körzetből nagyjából 650-ben helyettesként
dolgozik a védőnő, miközben sok helyen gyermekorvos sincs.”:

„Minden  anyukának,  várandós  kismamának  és  kisgyereknek  joga  van  a  minőségi  védőnői
ellátáshoz. Ezt az esélyegyenlőséget azonban ma nem tudja biztosítani rendszer. Nagy a mozgás, de
jelenleg  277  területi  és  további  50  iskolai  védőnői  állás  betöltetlen.  Ez  önmagában  714
feladatellátási helyet érint, de ennél jóval több helyen oldják meg a feladatot helyettesítéssel” –
fogalmazott Szalainé P. Boglárka.

„A csaknem 5000 védőnői körzetből nagyjából 650-ben helyettesként dolgozik a védőnő. Az üres
állások mellett ugyanis a gyesen és tartósan távol lévők feladatait is a szomszédos körzetből érkező
kollégák  látják  el”  –  magyarázta  a  NEAK  (Nemzeti  Egészségbiztosítási  Alapkezelő)  nyilvános
nyilvántartásainak  ismeretében  Szalainé,  aki  szerint  a  nagy  számú  helyettesítés  önmagában  is
nehéz helyzetet teremt, hiszen egy-egy körzetben 200, de akár 350 gondozott – gyermek, várandós -
is lehet. Erre terhelődik rá a helyettesített körzet összes feladata. Felmérések alapján a dolgozó
védőnők ötöde,  tehát  nagyjából  1000 védőnő helyettesít  (a betöltetlen vagy tartósan távol  lévő
kolléga körzetét esetenként 2 vagy 3 védőnő látja el megosztva). 

Mivel  az  osztott  figyelem a saját  körzetét  is  hátrányosan érinti,  az  mondható,  hogy 2500-3000
feladatellátási  helyen nem jut a gondozottakra megfelelő mennyiségű idő és figyelem. A NEAK
összesen 10000 feladatellátási helyet tart nyilván, így az ellátottak 25-30 százalékának sérül az
egyenlő ellátáshoz való joga.”



 

Kérdezem Önt:

Valóban igaz az, hogy 2500-3000 védőnői feladatellátási helyen nem jut a gondozottakra megfelelő
mennyiségű idő és figyelem?

 

Budapest, 2023. november 23.
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